

"Гимназист"

«Газета МОКУ «Гимназия г. Тюкалинска» октябрь, 2013г.



Армрестлинг

На каникулах в Гимназии прошли состязания по армрестлингу. Первыми эстафетную «палочку» приняли ребята начальных классов.

В спортивном зале не было пустых скамеек, болельщиков - хоть отбавляй. Перед началом состязаний директор Ирина Ивановна Мигунова поздравила юных спортсменов, пожелала честной и справедливой борьбы. А борьба, надо сказать, была не шуточной. Первыми подали пример учителя...

Здесь всё как на профессиональном спорте: вначале взвешивание и определение весовой категории. Первыми к специальному столу для армспорта вышли самые маленькие участницы. Каждый старался выложиться в полную силу и не уступить сопернику. А всего в соревнованиях приняло участие 106 человек.

Первые места в своих весовых категориях заняли Калашникова Саша (3а), Кеврух Соня (2б), Горчакова Анжелика (4а), Андриянов Никита (1б), Зюлин Никита (3б), Сапега Андрей (4а), Татарникова Света (7а), Терлеева Аня (7в), Громаков Саша (7б), Цветков Виталий (7а), Мишина Анна (10), Барышников Слава (9б), Давыдов Роман (10).

В командном зачете у начальных классов отличились 3а класс (74 очка), 4а (73), 3б (63), у 5-7 классов 7б очков набрал 7а класс, 70 у 7б, у 7в - 62. Десятиклассники набрали 84 очка и победили среди «старших», 9б - на втором месте с 76 очками, 9а - на третьей ступени пьедестала.

Победители и призеры получили от организаторов турнира - учителей физкультуры Ю.А.Голозубовой, Н.П.Зыряновой заслуженные медали, остальные - грамоты и сладкие призы.

Занятия в спортивном зале расписаны по минутам, он редко бывает пустой. В этом году многие школьные мероприятия посвящены зимней олимпиаде в Сочи. Гимназисты тоже хотят внести свою лепту в спортивную историю страны. Кроме состязаний по армрестлингу ребята примут участие в игровых видах, в конькобежном спорте и шорт-треке, встанут на лыжи. В конце учебного года будет определен самый спортивный класс, который получит переходящий Кубок Гимназии.



Дорогие ребята!

Предлагаем вам принять участие в издании газеты «Гимназист». Ждём ваших писем на gymnasium_newspaper@mail.ru о школьной жизни, о кружках, которые вы посещаете, о том, как вы проводите свое свободное время.

спорт массовый



Даже друг - соперник



Опыт или молодость?



Никто не хотел уступать



В октябре наша Гимназия отметила 32 года со дня открытия. К своему очередному «Дню рождения» она заметно похорошела. За лето прошел большой ремонт - сделан фасад, появилось ограждения, постелены плитка и линолеум, установлены новые двери. Ученики и учителя внесли свой вклад в это хорошее дело - убрали строительный мусор, мыли кабинеты, заносили мебель, красили батареи и панели.



В программе праздника были торжественные линейки, праздничный концерт и дискотека, а накануне гимназисты с первого по одиннадцатый класс приняли участие в спортивных состязаниях «Веселые старты», выпустили красочные газеты с фотографиями тех, кто учился в школе.

На торжественной линейке директор гимназии вручила победителям почётные грамоты и благодарственные письма.



Соревнования проходили весело, с азартом. Команды выполняли один конкурс за другим. Болельщики громко поддерживали спортсменов, заглушая музыку своими криками. Физические упражнения команд сочетались с интеллектуальными конкурсами, в которых участвовали и болельщики. Ребята смогли посостязаться не только в скорости и ловкости, но и узнали много интересного про спорт.



Во время осенних каникул старшеклассники Гимназии не теряли времени даром, а подготовились к ГИА и ЕГЭ. Подготовительные курсы для будущих выпускников провели преподаватели вузов и Центра образовательных инициатив города Омска.

Знания, умения и навыки по предметам обязательно помогут выпускникам уже будущим летом.

ДЕНЬ

САМОУПРАВЛЕНИЯ

По сложившейся традиции в Гимназии прошел День самоуправления. В этот день школой руководил Совет старшеклассников, а учителя были просто наблюдателями.

Подготовка началась заранее. Каждому была определена должность, начиная с учителей и заканчивая постом директора. Ребятам самим пришлось составлять расписание, писать конспекты, готовить презентации к своим урокам.

Ответственную роль директора школы выполняла ученица 9 класса Дарья Нестеренко.



По окончании учебного дня всех учителей пригласили пройти в актовый зал - ребята приготовили концерт.

Программа была насыщенной и разнообразной. Звучали замечательные стихи, пожелания, были исполнены песни и танцы. Много добрых и тёплых слов было сказано в адрес педагогов.